

# 为了物欲,她宁愿出卖自己

■时间:6月25日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:李先生,男,26岁,广告公司老板

不知不觉我喜欢上了她,这是我第一次对一个女孩子有感觉。我眼中的她单纯善良,孝顺父母。但是,为了房子,为了满足自己的贪婪和虚荣心,她选择出卖自己的肉体。我不明白,这个世界究竟怎么了?

## 她的出现搅乱了我的心

我出生在安徽的一个小城市,小时候在家乡,我和弟弟就是出了名的淘气鬼。高中毕业,我考上了一所普通高校。我最后没有像大多数同学一样去高等学府深造,却选择了我认为每个男人都应该经历一段的戎装生活。

当兵归来,我和弟弟在家里开起了一家小超市。由于我们脑子活,肯吃苦,我们的超市还承接了配送到户的服务,这在当地特别受欢迎,最多的时候,我们光送货雇员就达到了88名。可惜后来,由于摊子铺得太大,管理上出现了很多漏洞,小超市渐渐做不下去了……我和弟弟觉得,这还是因为我们知识上面有欠缺,我们都没有受过高等教育,局限在小地方也没有开阔眼界和学习的机会。我们决定来南京。

我是背着挫折来到这座城市寻找创业梦想的。我一直

坚信,男人应该把事业放在第一位,感情的事我从来也没有想过。直到现在,我的很多朋友都不相信我只谈过这一次恋爱。我当时还给自己定下了目标:来南京的第三年,必须买套南京的房子,哪怕它不大,但我一定要有,这样我和弟弟就能有栖身之所了。

创业的道路很艰难。我摆过小摊,做过小贩,什么苦都吃过。按说我的生经历还算丰富,我也一度以为事业就将是生命的主轴时,她的出现完全搅乱了我的心。

## 她的柔弱让我怜惜

为了多积累些行业知识,我去了一家公司工作。第一次见到她的时候,她就静静地坐在自己的位子上,样子看上去尽管很时尚,但一眼就能看出来她刚来南京不久。她是公司的收银,我当时一点都没意识到,她以后会对我产生那么大的影响。

我的座位就在离她不远的地方。最开始的几天,我一点也没有注意到她。有好几次从她身边经过听见她低低地在讲电话。电话声音不大,但听得出来都是和父母在交流,是安徽话,有一两次我还听到她说要她妈妈注意身体之类的,我不禁多看了她几眼,心想这个女孩挺孝顺的嘛。

我渐渐和同事们热络了起来。我这个人比较热心,很快也就在公司交到了不少好朋友,她也是其中之一。但我们也仅止于聊上两句而已,我知道她当时已经有男朋友了。聊起她男朋友的时候,她

总是有点不高兴。后来,她告诉我她和她男朋友的感情在慢慢变淡。我会给她出一些主意,告诉她做人的道理。她总是很认真地听。她很独立但个性也比较随和,我发现她特别孝顺她的父母,几乎每天都要打电话回去。

有好几天她突然没来上班,我从朋友那里知道,原来她有很严重的慢性病,不知道为什么我突然开始牵挂了起来,有点担心她。同事有时候会调侃我,说我对她太好了。但我当时认为我就像对待妹妹一样,每天给她一些关心,是我应该做的。

慢慢地,这种关心发展成我每天上班总是注意她在做什么……看见她总是眉头紧锁脸带忧郁,我工作时也心猿意马。我突然意识到,我是喜欢上她了。

## 忍不住向她表白了

我承认我很冲动,但我从来不是一个不负责任的男人。在确定自己已经对她陷入无可救药的牵挂之后,我冷静地问自己,我是不是真的喜欢她,还是仅仅因为她的柔弱善良?我有能力给她幸福吗?她有男朋友,我有资格爱她吗?

自从意识到自己喜欢上她之后,我对她的关心也不仅仅停留在口头上了。我时不时会不由自主地借口渴,买水给她顺便多带一瓶。类似的事情还有很多。借着这些机会我还向她多问问和男朋友的感情,我总是想试探探她,如果他们真的分手了,我想我会毫不犹豫地去追她。

有一天,我和她聊天得知她和男朋友准备在南京买房了,但没有首付的钱。听到这,我有点沮丧。我问她,你打算怎么筹那么多钱?她笑而不答,眼里充满了对未来的憧憬。

那一刻我觉得我一定要让她知道我的心,“我也爱你”这四个字几乎是脱口而出。她看着我,不说话。良久她才缓过神来,她问我,你爱我什么?我涨红了脸,说不出话来。

没几天她就回了老家。我从同事那听说,她走的时候,我太冲动了。我低头不语,那一晚出去喝了10多瓶啤酒,几乎是被人抬着回来的。

## 她说我有十万块就跟我结婚

听说她回了老家,我考虑再三发了条短信给她。她的回复让我倍感吃惊。她和男朋友分手了。

我立刻登上了由南京开往她家的火车。当看见我站在她家门口的时候,她突然间很生气。站在门口她厉声问我:“你来干什么?你不应该来。”我说,我知道你现在一定很伤心,我没想太多,就是想要看看你。听到我这样说,她的怒气渐渐消减,却依然不说话,但让我进到屋里。

她平静了之后,和我说了很多话。和以前一样,我跟她说了许多鼓励的话。她还问我,有钱后愿意娶我吗?我当即点头。她说,你有10万块吗?有,我们就结婚!

她没来南京,从家乡直接去了苏州。我们之间依旧保持着这种暧昧的关系。

接下来就是过年以后的事情了。有一天,我去苏州的时候居然在路上看到了她。她挽着一个30岁左右男人的胳膊,两人神态亲密地钻进一辆小汽车里,是那个男人开的车。我愣在路边半晌。

我打电话给她,问她究竟是怎么回事。她说她和那个男人同居了。我找到她。再见面时,她的穿着打扮入时了许多,而且手上还戴了一条看上去就不便宜的手链,这让我有点意外。她一向是个节俭的人。她说的话更让我意外。

见面之后,她直接问我:“你有10万块吗?有的话我们就买个房子结婚吧!”我不知道她是怎么了,怎么突然间变化那么大,连说话的语气都带着风尘味。见我没有任何反应过来,她更加语出惊人:“我现在这样很辛苦。”我心中又升腾起一股内疚和自责。她接着说,你帮我发条短信吧。原来她是要我帮她圆一个谎。可恰恰就是这个谎,撕开了她掩饰许久的面具。

## 她谁也不爱,只爱房子

她让我发短信给另一个男人,向另一个男人证明她和她同居男友没有“肉体关系”。我问她为什么,她不说。我发短信的这个男人告诉了我一切。

原来,她来到苏州以后就去酒吧当起了坐台小姐。她同时和三个男人保持着长期的肉体关系。我几乎觉得这是不可能的事,她一定是遭遇了情变才这样的。我天真地这样认为。但更残酷的猜测一一被事



实验验证。原来,她当时和男朋友已经说好,要用坐台的钱去攒房子首付,因为这样来钱快而且轻松。她问我那不愿不愿意娶我的话,是想确定我有没有实力买房子,如果我有,那她就打算把男友甩了。如果这些不是从她嘴里亲口说出来的,我几乎不敢相信。我突然间想起了她曾经暗示我买8000块的金饰给她母亲的事。

知道这一切,我脑袋像爆炸了一样。我向她吼道:“房子真的那么重要吗?你住着这么不干净的房子你以后老公怎么看你?”我不明白,这个世界究竟是怎么了?为什么就连曾经那么善良可人的她也会变成这样?

一年之间,我的变化也很大,我现在有了自己的公司,有了南京的第一套房子,但我的心已经变了,真的变了。

(文中姓名皆为化名)  
见习记者 单纯  
快报记者 钟晓敏

**征集“南京人的情感故事”**  
如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)  
信箱:kbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

自第一次全国“男性健康普查”以来,我国已进行了8次全国范围内的“男性健康普查”工作。历年普查结果显示:我国男科疾病发病率以每年16%-20%的速度逐年增加,其中前列腺疾病、泌尿感染、性功能障碍、男性不育等男科疾病已严重威胁广大男性朋友的生理及心理健康。由于我国临床男科起步较晚,全国专业男科机构较少,诊断技术及治疗水平与发达国家还存在一定的差距,时有临床漏诊、误诊、过度治疗、滥用药物等不规范医疗行为的发生。甚至有一些医疗机构由于诊断水平低,治疗方法单一、落后,医疗配套不到位、设备差等原因严重耽误了患者的最佳治疗时机。

2008年是中国性学会组织并发起,男科学术界共同倡议的“男科医疗规范年”,其首要任务是推广男科前沿技术,严格规范男科疾病的诊疗行为,并在全国范围内遴选十二家最具技术资质及品牌影响力的专业男科医院作为区域推广普及单位,其目的是指导新技术、新设备的临床科学应用,规范(男科诊疗临床标准)行业行为,倡导实事求是的高尚医风,更好地保障患者的权益。

此行动倡议的同时得到中国白求恩基金会的大力支持,为保证男科规范诊疗的推广·普及工作得以顺利开展,中国白求恩基金会表示对全国十二家指定推广·普及的专业男科医院提供全年的推广·普及补贴基金。即所有男科前沿技术的诊疗费、手术费、化验费在有关部门定价基础上全面下调30%,以发扬白求恩精神,共同为广大男性患者造福。

## 2008' 男科医疗规范年之

# 男科前沿技术的临床规范应用

(江苏站) 推广·普及  
临床补贴时间/ 6月10日-7月31日  
咨询电话 / 025 5223 8888  
800 828 1020

**8大男科前沿技术**

- 1 阴茎敏感神经降低技术治疗早泄
- 2 动脉血管激活技术治疗性功能障碍
- 3 光波离子技术治疗包皮、包茎
- 4 靶向强透通导技术治疗前列腺疾病
- 5 细胞免疫技术治疗病毒感染
- 6 定性排查结合介透技术治疗不育
- 7 CRS潜透技术治疗泌尿系统感染
- 8 针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张

**实力铸就品质**

全国“十佳”男科医院  
南京市消费者协会评为“诚信单位”  
中国名家协会理事单位  
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地  
南京市第十九届运动会指定医院

**组委会专家委员会提示**  
有以下症状者应积极参与本次规范治疗

- \* 尿频, 尿急, 尿痛
- \* 尿道灼热, 尿混白
- \* 尿等待, 尿不尽, 尿分叉
- \* 下腹, 腰骶疼痛
- \* 尿道口流脓
- \* 尿道口红肿, 分泌物增多
- \* 生殖红疹, 起水疱
- \* 尿道有微痒感
- \* 会阴, 阴囊潮湿, 外阴瘙痒
- \* 阴茎肿大, 疼痛
- \* 性功能减退
- \* 腰酸, 小腹疼痛, 乏力, 失眠
- \* 性欲低, 性反应慢
- \* 有不洁性生活史
- \* 包皮过长, 包茎
- \* 阳痿, 早泄, 不射精
- \* 少精, 弱精, 无精
- \* 龟头, 包皮红肿, 溃烂

**南京建国男科医院**  
JIANGUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING  
男人自己的医院

地址 / 南京市长乐路238号(武定门旁)  
门诊时间 / 8:00-21:00 无假日医院